

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-кваліфікаційну програму
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»

Сучасні виробничі процеси, взяті в їх технологічних та організаційних вимірах вимагають нових, інноваційних підходів як з боку безпосередніх виробників, так і з боку менеджерів, організаторів виробництва на всіх рівнях управління. Процеси оновлення виходять сьогодні за межі безпосередньо технологічного аспекту і зачіпають загальнокультурні, соціальні компетентності виробника і організатора виробництва. Уміння відкрити власне виробництво, підтримувати і розвивати підприємства малого та середнього бізнесу постають сьогодні, як центральні в економічній стратегії української держави. Володіння англійською мовою на загальнокультурному на фаховому рівні виступає сьогодні однією з визначальних умов успішності майбутнього економіста.

Виконання цих умов виявляється під силу тільки навчальному закладу, який має сучасну матеріально-технічну базу, належну забезпеченість літературою, готовими програмними рішеннями, здійснює тісний повсякденний зв'язок з високотехнологічними галузями, у т.ч. з галуззю телекомунікацій, має укладені договори про співробітництво з провідними вітчизняними та зарубіжними підприємствами. Навчальних процес в Державному університеті телекомунікацій повністю відповідає переліченим вище вимогам.

Надана освітня-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає вітчизняним освітнім стандартам. Вона враховує ключові вимоги роботодавців до випускників вищих навчальних закладів. Програма спрямована на формування компетентності та відповідальності студента щодо його майбутньої роботи та фахової підготовки.

Таким чином, надана для рецензії освітньо-професійна програма підтверджує здатність Державного університету телекомунікацій надавати якісні освітні послуги для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка».

Голова
ГО «Міжнародний центр
неформальної освіти»



Л. М. Москаленко